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株主様アンケート結果
対象者:2016年9月末株主様 17,196名

(２０１６年１２月6日中間報告書に同封)
調査期間 2016年12月〜2017年1月
回答数 2,488枚 回答率 14.5%

アクレちゃん
テックくん
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【回答者の属性】

(1)性別 (2)世代 (3)居住

(4)当社株式保有期間 (5)当社株式保有株数
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【Q1】当社を知ったきっかけ
【Q2】当社株式の購⼊理由

Q1 当社を知ったきっかけ

Q2  当社株式の購⼊理由 (複数回答)
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【Q3】当社の情報の⼊手方法
【Q4】当社株式の今後の保有方針

Q3 当社の情報の⼊手方法 (複数回答)

Q4 当社株式の今後の保有方針
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【Q5】重視するIR活動
【Q6】興味ある当社情報

Q5 重視するIR活動 (複数回答)

Q6 興味ある当社情報 (複数回答)
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【Q7】 当社に対する期待

Q7 当社に対する期待 (複数回答)

ご協⼒ありがとうございました。
今後の当社活動に活かしてまいります。


